

Tisztelt Sportszervezetek!

Várjuk létesítmény-fejlesztési elképzeléseiket, igényeiket a 2018. évre.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium értesítése szerint megkezdjük a 2018. évre vonatkozó létesítmény fejlesztési igények felmérését.

Kérjük egyesületeinket, hogy létesítményfejlesztési elképzeléseiket, terveiket (kvázi pályázatukat) az alábbi e-mail címekre a projekt megnevezésével (új fejlesztés, építés, illetve felújítás és korszerűsítés) szíveskedjenek eljuttatni. Terveiket legkésőbb **2017.október 10-ig** várjuk a kalmantibi57@gmail.com, vagy a birkszov@elender.hu címre.

A támogatás utófinanszírozott!!

Az előző évek tapasztalataiból okulva a legfontosabb teendő a felújítandó, építendő létesítmény vagy terület **tulajdonjogának tisztázása, pontos cím, helyrajzi szám megadása.** Szükséges az ingatlan tulajdonosának és/vagy vagyongekezelőjének **előzetes hozzájárulása,** hogy biztosítja az ingatlan birkózásra való használatát 15 évig.

Meg kell jelölni a **kedvezményezettet** (szervezet teljes neve, pontos címe, képviselője, elérhetősége) akivel a program lebonyolítója, a **BMSK Zrt**, szerződést köt. A jelenleg folyamatban levő szerződések megkötésének ez a legnagyobb hátráltatója.

Az MBSZ, mint sportszakmai ajánló tesz **javaslatot** az NFM, és az EMMI felé.

A beérkezett, szövetség által elfogadásra javasolt tervek elbírálásánál **előnyt jelent**, ha a jelentkező elképzeléseinek megvalósításhoz az egyesület, vagy támogatója **önrészt vállal.**

A pályázók **konkrét elképzeléseket, terveket** vázoljanak fel a megvalósítandó céljukról.

A terv tartalmazza és mutassa be a fenntarthatóságot, és a biztonságos hosszú éveken át tartó üzemeltetési elképzeléseket is.

Előnyt élveznek az edzőtermek felújítására, komfort fokozatának fejlesztésére irányuló pályázatok.

Terveink szerint a pályázatot benyújtók számára egy előzetes, a pályázatot lebonyolító BMSK, és az EMMI illetékes képviselői által a pályázat, és a szerződéskötés gyakorlati feladatairól tartandó tájékoztató megbeszélést tartanánk a jövő hónapban.

Amely egyesületek már jelezték előzetesen igényüket a 2018 évi létesítmény fejlesztésre, **kérjük a fentiek szerint ismételten adják be jelentkezésüket.**

Bővebb tájékoztatás: Kálmán Tibor

Sportágfejlesztési koordinátor

+36 30 99 40 021

A jelentkezéshez az alábbi adatlapot, és az előzetes tulajdonosi hozzájárulást kérjük elektromosan beküldeni.

Budapest, 2017. szeptember 19.

Farkas Tibor

főtitkár